



Газета выходит с 24 октября 1918 года.

Вторник, 26 июня 2018 г., № 76 (11410) Цена свободная.

<http://gazeta-trud.ru/>

● 27 ИЮНЯ – ДЕНЬ МОЛОДЁЖИ РОССИИ

Дорогие юноши и девушки! Уважаемые белгородцы!

От всего сердца поздравляем вас с Днём молодёжи! Вы встречаете утро жизни. Цените каждое его мгновение, наполняйте каждый его миг знаниями и открытиями, любовью и дружбой, дерзайте и покоряйте новые вершины, направляйте свою неуёмную жажду деятельности на добрые дела! Помните, сегодня вы закладываете фундамент своей судьбы. Только от вас зависит, насколько прочным, долговечным и красивым будет здание вашей жизни.

Свыше трёхсот тысяч инициативных и талантливых юношей и девушек Белгородчины успешно учатся в школах, сузах и вузах, добросовестно трудятся на предприятиях и в организациях области. Уже сегодня они уверенно и ярко заявляют о себе, проявляя мастерство, инновационное мышление и креативный подход к решению сложных задач в различных отраслях. Творческий, интеллектуальный,

спортивный потенциал молодых белгородцев неоднократно получал высокую оценку на российском и международном уровнях. Все мы гордимся достижениями юных земляков.

Органы власти видят свою задачу в том, чтобы помочь молодёжи получить востребованные временем образование и профессию, поддержать новаторство, дать старт в предпринимательской деятельности, создать условия для активного и здорового образа жизни.

Мы верим в тебя, молодость Белгородчины! Опираясь на опыт и славные традиции прошлого, не останавливайся на достигнутом, стремись вперёд, мечтай и смело воплощай задуманное!

Дорогие друзья, пусть ваша душа сохраняет юношеский задор на всю жизнь, ум будет пытливым, а сердце всегда открыто дружбе и любви. Пусть ваша созидательная энергия служит процветанию области и всей России.

Е. САВЧЕНКО,
губернатор
Белгородской
области

В. ПОТРЯСАЕВ,
председатель Белго-
родской областной
Думы

А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,
главный федеральный
инспектор по Белго-
родской области

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с праздником – Днём молодёжи!

Молодость – удивительное время в судьбе каждого человека. Сила и преимущество молодых в способности смело браться за решение сложных задач, мыслить нестандартно, не останавливаться на достигнутом, стремиться к переменам.

Молодёжь Красногвардейского района – это около 7000 активных, творческих, талантливых и инициативных юношей и девушек. Вам принадлежит настоящее, а главное, будущее нашего края и России. Какой будет страна в дальнейшем – зависит от вас, нынешних молодых людей.

На территории нашего муниципального образования многое делается для самореализации молодёжи, создания благоприятных условий для развития юношей

и девушек, их участия в социально-значимой деятельности.

Молодёжные структуры активно взаимодействуют с органами власти, что даёт возможность молодым не просто заявлять о своих потребностях, но и предлагать конкретные пути решения существующих проблем, разрабатывать интересные проекты.

Мы видим в вас не сторонних наблюдателей, а непосредственных участников социально-экономических преобразований в районе. Молодёжь была, есть и будет гордостью нашего изумрудного края.

Стремитесь всегда идти вперёд к цели, к своей мечте! Любите Россию и свою малую родину! Пусть прекрасное состояние молодости вас никогда не покидает!

И. БРОВЧЕНКО,
глава администрации Красногвардейского района

ВНОСЯТ СВОЙ ВКЛАД

В коллективе Бирюченского хлебоприёмного предприятия трудится немало молодых специалистов. Ответственные, добросовестные, исполнительные, они стремятся к постоянному приобретению новых знаний и совершенствованию опыта.

С 2012 года аппаратчиком обработки зерна 5 разряда работает Алексей Варнаевский. В период заготовки зерна он обслуживает зерносушилку ДСП-50, никогда не допускает сбоев и простоев в работе, строго следит за процессом сушки.

Дмитрий Ерыгин пришёл в наш коллектив два года назад, трудится слесарем-ремонтником. Он занимается ремонтом и регулировкой передвижной и стационарной техники, а при работе в две смены на него возложены обязанности тракториста погрузчика «Маниту».

Оба молодых специалиста вносят свой вклад в работу предприятия, стараются добиваться высоких производственных результатов.

А. МИТЮШИН,
генеральный директор Бирюченского ХПП.

У ПРЕДПРИЯТИЯ ЕСТЬ БУДУЩЕЕ

Где есть молодёжь – там есть будущее. И особенно там, где ей уделяют соответствующее внимание. Доверяют ответственные участки работы, вовремя выплачивают зарплату. То есть проявляют настоящую заботу. Так поступают руководители и специалисты ОАО АПК «Бирюченский» и прежде всего генеральный директор предприятия Виктор Емельянович Миляев.

Молодые люди трудятся у нас практически на всех участках. Одни постоянно, а некоторые во время летних каникул. Речь идет не только об учащихся общеобразовательных школ, но и студентах. Так, к примеру, поступает студент четвертого курса Белгородского аграрного университета имени В. Я. Горина Артем

МОЛОДЫМ У НАС ДОРОГА

В нашем крестьянском (фермерском) хозяйстве трудится немало хороших специалистов. И радует, что в коллектив приходит молодёжь, которая перенимает опыт у старших, работает на совесть, стараясь добиваться высоких показателей.

На хорошем счету у нас братья Александр и Максим Беденко из Засосны, которые ухаживают за поголовьем крупного рогатого скота. Они кормят коров, чистят стойла – обеспе-

чивают надлежащий уход. Старший, Александр, работает уже более пяти лет, за это время снижал заслуженное уважение коллег. Младший, Максим, пришёл трудиться три года назад, получив сельскохозяйственную профессию в алексеевском техникуме.

Оба брата всегда добросовестно относятся к выполнению своих обязанностей.

А. ЩИГОРЦОВ,
председатель профкома ОАО АПК «Бирюченский».



ИХ ПОДВИГ БЕССМЕРТЕН

22 июня 2018 года исполнилось 77 лет со дня начала Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Эта трагическая дата навсегда останется в памяти граждан нашего Отечества. Война унесла около 27 миллионов жизней советских граждан.

Огромным символическим смыслом для народов бывшего СССР обладает ночь с 21 на 22 июня, когда в 1941 году между миром и войной пролегла трагическая

черта, которая мгновенно сделала гибель сыновей и дочерей наших народов исторически предерженной. Каждый год с нами вспоминают этот день те, кто воевали, выжили, восстановили страну.

На рассвете 22 июня у Братской могилы советских воинов города Бирюч состоялась акция «Свеча Памяти». Пришедшие сюда жители зажгли свечи и почтили память погибших земляков.

В акции также приняли участие активисты мест-

ных отделений «Волонтеры Победы» и «Молодая Гвардия Единой России».

В 10 часов у святого памятного места собрались представители трудовых коллективов, учебных заведений районного центра, чтобы вспомнить одну из трагических дат в истории страны, почтить память тех, кто отдал жизнь за Родину.

А вечером в Центре культурного развития «Юбилейный» зрители увидели спектакль «Молодая гвардия».

Д. ШМАРИНА.
Фото автора.

В ПАМЯТИ НАВЕЧНО

22 июня 1941 года – одна из печальных дат в истории нашей страны. 77 лет назад началась самая кровавая и жестокая в истории человечества война, унесшая миллионы жизней, разбившая миллионы семей, осиротившая миллионы детей. В День памяти и скорби ещё до рассвета у мемориала в центре Никитовки стали собираться жители поселения. Пришли, чтобы зажечь свечу в память о миллионах жизней, которые

унесла Великая Отечественная война.

Выступившие на митинге глава администрации Никитовского сельского округа Елена Викторовна Бессмертная, председатель совета ветеранов села Арнаутово Вячеслав Гаврилович Чеховской, дитя войны Леонид Петрович Евтушенко призвали земляков склонить головы перед фронтовиками и тружениками тыла, вынесшими на своих плечах все тяготы и лишения военного времени,

выстоявшими в борьбе с коварным врагом, отстоявшими независимость нашей Отчизны. Они высказали необходимость передавать память о подвиге отцов, дедов и прадедов, всего советского народа – героя грядущим поколениям.

Участники митинга почтили память погибших воинов минутой молчания, возложили цветы к памятнику и установили горящие свечи.

Страшная трагедия не должна повториться.

Л.ЕВТУШЕНКО,
с.Никитовка.



27 июня, среда. Малооблачно. Температура воздуха ночью +20...+22, днём +28...+29 градусов С. Атмосферное давление 747 мм рт. ст. Ветер северо-восточный, 3-5 м/с. Восход солнца 3:47, заход 21:18. Долгота дня 17:31.

28 июня, четверг. Облачно с прояснениями. Температура воздуха ночью +20...+22, днём +28...+30

градусов С. Атмосферное давление 747 мм рт. ст. Ветер северо-восточный, 3-4 м/с. Восход солнца 3:47, заход 21:18. Долгота дня 17:31.

29 июня, пятница. Облачно с прояснениями. Температура воздуха ночью +21...+22, днём +28...+30 градусов С. Атмосферное давление 744 мм рт. ст. Ветер северо-восточный и восточный, 3-4 м/с. Восход солнца 3:48, заход 21:17. Долгота дня 17:29.

27-28 июня луна в Козероге, полнолуние; **29 июня** луна в Водолее, убывающая.

Уважаемые читатели, жители района! Считанные часы остаются до завершения подписки на второе полугодие 2018 года.

Поторопитесь в отделение почтовой связи, обратитесь к своему почтальону, и тогда с 1 июля «Знамя труда» снова будет приходить в ваш дом или квартиру. Вы будете в курсе всех событий, происходящих в районе и области.

● ПАМЯТЬ

ПЯТЬДЕСЯТ ЛЕТ В ВЕТЕРИНАРИИ

В июне 2018 года исполнилось бы девяносто лет одному из старейших ветеринарных врачей Красногвардейского района Николаю Григорьевичу Чекрыжову. Этой статьёй я хочу отдать дань уважения этому настоящему профессионалу, беззаветно влюбленному в свое дело, и попытаюсь описать весь жизненный путь этого человека. Как любил говорить Николай Григорьевич, выбор его жизненного пути как ветеринарного специалиста был предопределен чувством сострадания к братьям нашим меньшим. Родился он 26 июня 1928 в деревне Сошки Грязинского района Воронежской области. Детство и юность пришлись на трудные годы Великой Отечественной войны, что, однако, не помешало ему успешно окончить школу, поступить, а затем и окончить в 1955 году Воронежский зооветеринарный институт. Начало практического пути в ветеринарии его самым непосредственным образом связано с Буденновским районом (так до административной реформы назывался наш район), а именно с МТС имени Коминтерна, куда он был направлен районным управлением сельского хозяйства на должность старшего ветеринарного врача. После ликвидации МТС и передачи принадлежащей ей техники и оборудования колхозам ему пришлось несколько лет отработать заведующим Верхнепопковским ветеринарным участком, а затем в период начавшейся концентрации и специализации животноводства Чекрыжова, как инициативного и грамотного специалиста, в 1965 году направили в образованный специализированный на отрасли свиноводства колхоз имени Ильича.



Ветераны ветеринарной службы помнят, с чего начиналось это новое для нашей службы дело, а именно, когда в специализированное хозяйство свозилось свинополовое не только из сельхозпредприятий района и области, но даже из других регионов страны. Вместе с поступающим поголовьем завозился целый букет заболеваний, ранее не встречавшихся в колхозе. Кроме того, в процессе формирования спецхозов появился целый ряд болезней, которые характерны для свиноводческих комплексов. Вот это все пришлось ощутить на себе и Николаю Григорьевичу с возглавляемой им ветеринарной службой хозяйства, а именно: разрабатывать и внедрять в жизнь новые схе-

мы ветеринарных обработок, новые технологии кормления и воспроизводства стада свиней. Именно в этот период проявились лучшие качества главного врача, а именно: высокий профессионализм, напористость и целеустремленность в решении задач, направленных на предотвращение инфекционных заболеваний животных и повышение сохранности свиноголовья. И в том, что колхоз имени Ильича в свое время выдвинулся на передовые позиции среди специализированных хозяйств области, немалая заслуга принадлежит ветеринарной службе хозяйства. Труд Н.Г. Чекрыжова на посту главного ветеринарного врача спецхоза по достоинству был оценен государством,

он был награжден орденом Трудового Красного Знамени, орденом Знак Почета, бронзовой медалью ВДНХ, медалью «За заслуги перед землей Красногвардейской». На мой взгляд, не каждый ветеринарный специалист не только района, но и области может похвастаться такими трудовыми наградами.

В 1988 году Николай Григорьевич перешел на работу заведующим Веселовской участковой ветеринарной лечебницей и проработал на этой должности до 2003 года. В бытность своей работы заведующим он много сил отдал тому, чтобы возглавляемая им лечебница вышла на передовые позиции среди родственных учреждений района. При его непосредственном участии было построено административное здание лечебницы и квартира для ветеринарного специалиста. Самые лестные отзывы об этом человеке неоднократно высказывал бывший главный ветеринарный врач района Яков Тимофеевич Хмельков, который проработал с ним рука об руку на протяжении 27 лет. Да и мне самому пришлось трудиться с ним на протяжении шестнадцати лет, и я о нем могу сказать только хорошее. А если уж быть честным до конца, поскольку мы с ним кроме того и земляки, то выбор мною профессии был в какой-то мере предопределен личным примером Николая Григорьевича.

Неумолимо течет время, меняются поколения ветеринарных специалистов, но память о таких представителях ветеринарной службы района, каким был Николай Григорьевич Чекрыжов, навсегда будет вписана в историю аграрного комплекса района.

И. КУДРЯВЦЕВ,

заместитель начальника Межрайонной ветстанции по Красногвардейскому и Новооскольскому районам.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 июня 2018 года

№ 64/614-6

О возложении полномочий избирательных комиссий муниципальных образований городского и сельских поселений муниципального района «Красногвардейский район» срока полномочий 2018-2023 годов на избирательную комиссию муниципального района «Красногвардейский район» с полномочиями Красногвардейской территориальной избирательной комиссии

Рассмотрев обращения представительных органов муниципальных образований: «Городское поселение «Город Бирюч», «Валуянское сельское поселение», «Верхнепопковское сельское поселение», «Верхососенское сельское поселение», «Веселовское сельское поселение», «Засосенское сельское поселение», «Калиновское сельское поселение», «Коломыцевское сельское поселение», «Ливенское сельское поселение», «Марьевское сельское поселение», «Новохуторное сельское поселение», «Палатовское сельское поселение», «Стрелецкое сельское поселение», «Утянское сельское поселение» муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области о возложении на избирательную комиссию муниципального района «Красногвардейский район» с полномочиями Красногвардейской территориальной избирательной комиссии полномочий избирательных комиссий вышеперечисленных муниципальных образований, руководствуясь пунктом 4 статьи 24 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и частью 3 статьи 28 Избирательного кодекса Белгородской области, Избирательная комиссия Белгородской области постановляет:

образований «Городское поселение «Город Бирюч», «Валуянское сельское поселение», «Верхнепопковское сельское поселение», «Верхососенское сельское поселение», «Веселовское сельское поселение», «Засосенское сельское поселение», «Калиновское сельское поселение», «Коломыцевское сельское поселение», «Ливенское сельское поселение», «Марьевское сельское поселение», «Новохуторное сельское поселение», «Палатовское сельское поселение», «Стрелецкое сельское поселение», «Утянское сельское поселение» срока полномочий 2018-2023 годов.

2. Направить настоящее постановление в представительные органы соответствующих муниципальных образований и избирательную комиссию муниципального района «Красногвардейский район» с полномочиями Красногвардейской территориальной избирательной комиссии.

3. Опубликовать настоящее постановление в издании «Вестник Избирательной комиссии Белгородской области», передать для опубликования в редакцию газеты «Знамя труда» и разместить на сайте Избирательной комиссии Белгородской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на секретаря Избирательной комиссии Белгородской области В.Н. Шовгеню.

И.В. ЛАЗАРЕВ,
председатель Избирательной комиссии Белгородской области
В.Н. ШОВГЕНЯ,
секретарь Избирательной комиссии Белгородской области

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ПОРЧУ ЗЕМЛИ

За самовольное снятие или перемещение плодородного слоя почвы частью 1 статьи 8.6 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность.

Самовольное снятие плодородного слоя почвы – это отделение от поверхности земли без разрешения. Самовольное перемещение плодородного слоя почвы – это осуществленное без надлежащего разрешения изменения пространственного расположения плодородного слоя почвы.

За совершение указанного правонарушения предусмотрена административная ответственность в виде штрафа на граждан в размере от одной до трех тысяч рублей; на должностных лиц – от пяти до десяти тысяч рублей; на юридических лиц – от тридцати до пятидесяти тысяч рублей.

За уничтожение плодородного слоя почвы, а равно порчу земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления, предусмотрена администра-

тивная ответственность по части 2 статьи 8.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Уничтожение плодородного слоя почвы может выражаться в таких действиях, как насыпка поверх него другого грунта, залив бетоном, асфальтом, приведение в негодность при заготовке и трелевке древесины, сносе плодородного слоя при строительстве, прокладке дорог, невыполнения мероприятий по рекультивации земель, проезда тяжелого транспорта и тому подобное.

Порча земель представляет собой действия (бездействие), приводящие как к частичному или полному разрушению плодородного слоя в результате умышленных или неосторожных действий, так и частичной утрате плодородного слоя или ухудшению его физических, химических или биологических свойств, а также снижению природно-хозяйственной ценности земель.

Порчей земель является ухудшение их качества в результате антропогенной деятельности, связанной с обращением опасных веществ и отходов, лишением плодородного слоя почвы, увеличением количества химических веществ или уровня радиации и иное.

Совершение данного административного правонарушения влечет наложение штрафа на граждан в размере от трех до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от десяти до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от двадцати до сорока тысяч рублей, или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц – от сорока до восьмидесяти тысяч рублей, или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Предметом посягательства могут быть любые земли вне зависимости от их категории. К ответственности за порчу земель также может быть привлечено лицо, не обладающее никакими правами на земельный участок. Достаточными основаниями для привлечения к ответственности является наличие вреда, причиненного

земле, и установление причинно-следственной связи между действиями нарушителя и наступившим вредом.

Законодательство Российской Федерации предусматривает и уголовную ответственность за порчу земли. Согласно части 1 статьи 254 Уголовного кодекса РФ уголовно-наказуемым деянием является оравление, загрязнение или иная порча земли вредными продуктами хозяйственной или иной деятельности вследствие нарушения правил обращения с удобрениями, стимуляторами роста растений, ядохимикатами и иными опасными химическими или биологическими веществами при их хранении, использовании и транспортировке, повлекшие причинение вреда здоровью человека.

Деяния, предусмотренные частями первой и второй и повлекшие по неосторожности смерть человека, образуют состав уголовного преступления, предусмотренного частью 3 статьи 254 Уголовного кодекса РФ. Максимальная мера наказания за такое преступление – лишение свободы на срок до 5 лет.

Н. ЛИМАНСКИЙ,

начальник отдела сельского хозяйства и природопользования администрации района.

ДОХОДЫ ВЫРАСТУТ

Доходы бюджета области на 2018 год вырастут на 2 млрд рублей и превысят 80 млрд рублей

На 26-м заседании областной Думы депутаты согласовали изменения в бюджет Белгородской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.

Документ представил заместитель Губернатора Белгородской области – начальник департамента финансов и бюджетной политики Владимир Боровик.

Доходы бюджета нынешнего года «прибавят» 2,1 млрд рублей. Рост доходной части связан с увеличением налоговых и неналоговых поступлений на 1,3 млрд рублей: 1,08 млрд рублей бюджет дополнительно получит за счёт налога на прибыль и 225,9 млн рублей – за счёт налога на доходы физических лиц.

Также областной бюджет получит 807,4 млн рублей безвозмездных поступлений из федерального бюджета, эти средства направят на реализацию мероприятий в сфере здравоохранения дополнительно распределено 234,5 млн рублей, на создание в образовательных организациях дополнительных мест для детей в возрасте от двух месяцев до трёх лет – 362,5 млн рублей. Помимо этого порядка 107 млн рублей составят федеральные средства на частичную ком-

пенсацию дополнительных расходов бюджета области, связанную с повышением МРОТ бюджетникам с 1 мая 2018 года.

Средства, полученные за счёт увеличения собственных доходных источников, направят на дорожное хозяйство (824,6 млн рублей), сельское хозяйство (241,2 млн рублей), реализацию проекта «Управление здоровьем» (466,2 млн рублей). Для реализации II очереди социального проекта «Новая жизнь», предусматривающего обеспечение жильём молодых специалистов и молодых семей на льготных условиях в муниципальных образованиях области, на 238 млн рублей увеличивается внос в уставный капитал акционерного общества «Дирекция Юго-Западного района».

Также в бюджете оптимизируется часть расходов, определённых на строительство, реконструкцию и капремонт объектов социальной сферы. С учётом изменений прогнозируемый общий объём доходов бюджета-2018 составит 81,5 млрд рублей; расходов – 84,5 млрд рублей; дефицит – 2,98 млрд рублей или 4,63% к объёму собственных доходов. «Скажу по текущему периоду: за первый квартал мы пока имеем профицит 1,4 млрд по исполнению бюджета», – также подчеркнул Владимир Боровик.

Пресс-центр Белгородской облдумы

КАЛЕНДАРЬ ДАТ И СОБЫТИЙ

1 июля. День работников морского и речного флота.
3 июля. День ГАИ (День ГИБДД МВД РФ).
7 июля. День воинской

славы России. День победы Русского флота в Чесменском сражении (1770г.).
8 июля. День семьи, любви и верности.

День российской почты. День рыбака.
10 июля. День воинской славы России. День победы русской армии в Полтавском сражении (1709г.).
15 июля. День металлурга.

19 июля. День юридической службы системы МВД Российской Федерации.
28 июля. День работников торговли.
29 июля. День Военно-морского флота Российской Федерации.



● 26 ИЮНЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С НАРКОМАНИЕЙ

ЗАЩИТИМ МОЛОДОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Угрожающими темпами идет рост наркомании среди молодежи. И одним из важнейших факторов её возникновения является мода на наркотики и любопытство. Особая опасность возникает тогда, когда наркотик, принятый из любопытства или от скуки, вызывает приятные ощущения. В результате у подростка возникает желание повторно испытать те же чувства. Следствием этого является психическая зависимость от наркотика.

Не устоявшаяся и не окрепшая еще психика подростка также способствует возникновению пристрастия к наркотикам и развитию наркомании среди молодежи.

Большая опасность кроется еще и в том, что приняты этой заразы как бы повышает ранг молодого человека среди товарищей. Употребление наркотиков в молодежных кругах часто становится чем-то вроде попытки считаться взрослым человеком. Эта причина является доминирующей в развитии наркомании среди молодежи.

Неумение справляться с жизненными трудностями можно назвать также одним из факторов молодежной наркомании. Наркотик временно снимает психологическое напряжение, что дает подростку возможность отодвинуть неприятности и получить необходимую разрядку.

Важно помнить, что успех в борьбе с распространением наркомании среди молодежи зависит не только от врачей, но и от всех нас, от того, как мы относимся к своим детям, к ровесникам, к окружающим, какие жизненные условия им создаем.

СПАРТАКИАДА МЕДРАБОТНИКОВ

По инициативе профкома и администрации Красногвардейской центральной районной больницы проведена спартакиада медицинских работников района. Основная цель мероприятия – пропаганда здорового образа жизни и физкультурно-оздоровительной работы.

К собравшимся в физкультурно-оздоровительном комплексе г. Бирюч медикам обратились заместитель главы администрации района по социальной политике – начальник управления физической культуры и спорта Александр Марковский и главный врач Красногвардейской центральной районной больницы Андрей Иконников.

Профилактика наркомании в подростковой среде

Еще недавно вся работа в профилактике наркомании базировалась на запретах и наказаниях. И конечно, эти методы и вся работа в этом направлении показали свою полную неэффективность, так как не учитывали социально-психологических и возрастных особенностей подростков. И это несмотря на то, что наркомания среди молодежи является наиболее опасной для здорового общества. Сегодня, наконец, начали применяться другие подходы, не связанные с запугиванием, а нацеленные на формирование таких установок, при которых наркотики не являются ценностями. Тем не менее сегодня в разных странах существуют различные конечные цели профилактики. В Голландии, например, целью профилактики наркомании принято считать снижение риска потребления «тяжелых наркотиков» за счет «легких», которые легализованы. В Англии в рамках профилактики среди подростков обучают умению употреблять наркотики, сознавая всю ответственность этого. В США и Австралии — правильным признают считать полный отказ от потребления наркотиков. Россия, изменив свой подход к методам профилактики, последовала примеру США.

В рамках профилактики наркомании стоит выделить две обучающие программы, получившие наибольшее распространение. В Европе успешно работает программа по развитию у подростков социально-психологической компетентности и осознанности поступков. В США активно задействована программа обучения жизненным навыкам и умениям принимать ответственные решения.

Соревнования включали такие виды, как дартс, броски мяча в ворота и баскетбольное кольцо, прыжки в длину, настольный теннис и другие.

На площадке развернулась упорная, захватывающая борьба. Но в то же время было весело и интересно.

Первое место разделили сборные административно-хозяйственной части (капитан Андрей Иконников) и поликлиники (капитан Людмила Рычкина). На второй позиции команда сельских фельдшерско-акушерских пунктов и офисов семейного врача (капитан Юрий Шестопалов). Замкнули тройку призеров работники стационара (капитан Татьяна Акперова).

Обе программы показали свою высокую эффективность и направлены на выработку у подростков умения предупреждать возникающие проблемы, отдавать себе отчет в своих действиях и поступках, а также на развитие собственной защищенности. Хочется надеяться, что и у нас в стране в сфере профилактики наркомании найдут широкое применение подобные программы, при содействии общественных организаций и финансировании со стороны правительства.

Спорт – отличный метод борьбы с наркоманией

Хорошей профилактикой наркомании является спорт, который всё активнее проникает в молодежную среду. В своей спортивной жизни люди ставят цели, стараются их достигнуть, достигнув, ставят новые и стремятся к их осуществлению. Увлекающиеся спортом люди ведут активный и здоровый образ жизни, у них практически не бывает проблем со здоровьем, они очень выносливы и целеустремленны.

В наше время существует множество молодежных организаций, направленных на борьбу с недугом ровесников. Они проводят различные акции, призывающие людей, пристрастившихся к наркотикам, задуматься о своём будущем, о своих близких, о том, что ещё не всё потеряно, и они всегда готовы прийти им на помощь, что жизнь может быть лучше, красочней, богаче, интересней! Подобные мероприятия помогают многим на первой стадии развития зависимости задуматься и бросить пока не поздно. Большинство подобных протестов также направлены на то, чтобы молодежь не пробовала наркотики и вовремя сказала им «нет».

Люди, пропагандирующие здоровый образ жизни, в своём большинстве спортсмены, стараются приобрести молодое поколение к спорту и здоровому образу жизни.

С. ОСТРЯКОВ,
врач психиатр-нарколог
ОГБУЗ «Красногвардейская ЦРБ».

Победители и призеры награждены ценными подарками.

В канун профессионального праздника работники здравоохранения района приняли участие в областной спартакиаде, где за победу боролись 70 коллективов медицинских учреждений региона. Наша мужская волейбольная сборная заняла третье место.

Следует отметить, что подобные мероприятия отличаются не только накалом спортивных страстей, но и дарят массу положительных эмоций, способствуют вовлечению в занятия физкультурой и спортом новых кандидатов.

А. РЫЧКИНА,
председатель профкома
Красногвардейской ЦРБ.

ЭЛЕКТРОННЫЙ БОЛЬНИЧНЫЙ

Информационные технологии внедряются во все сферы нашей деятельности. Здравоохранение не является исключением. Не так давно находящиеся на лечении граждане начали получать больничные листы в электронном виде. Для чего это сделано и что это даёт, мы попросили рассказать заместителя главного врача, заведующего терапевтическим отделением Красногвардейской центральной районной больницы Татьяну Васильевну Акперову.

- Татьяна Васильевна, итак, наряду с бумажным появился электронный листок нетрудоспособности. С чем это связано и как это происходит на практике?

- Закон об электронных больничных листах вступил в силу 01.07.2017 (№ 86-ФЗ от 01.05.2017). В декабре вышло постановление Правительства РФ от 16.12.2017 № 1567, которым утвердили правила по обмену сведениями в форме электронного документа.

Следует также отметить, что электронный листок нетрудоспособности и листок нетрудоспособности на бумажном носителе имеют равную юридическую силу. Электронный больничный лист оформляется только с письменного согласия застрахованного лица. Весь процесс - от выдачи электронного листка нетрудоспособности до выплаты пособия - в настоящее время прозрачный и доступный в личном кабинете застрахованного на сайте Фонда социального страхования (ФСС).

По законодательству ЭЛН может быть оформлен только при готовности всех участников информационного взаимодействия, которыми являются: страховщик - Фонд социального страхования РФ (ФСС РФ), страхователи (работодатели), медицинские организации (больницы, поликлиники) и федеральные государственные учреждения медико-социальной экспертизы. Порядок информационного взаимодей-

ствия между участниками процесса един для всех регионов, он определяется и утверждается в форме нормативного документа Правительством Российской Федерации.

- Как всякое новое, передовое это нововведение, назовем его, имеет какие-то преимущества по сравнению со старой формой работы с пациентом и заинтересованными структурами?

- Введение электронных больничных листов, несомненно, имеет положительные стороны. Во-первых, упрощается взаимодействие между структурами: информация о пациенте формируется в электронном виде, и организациям не надо пересылать друг другу информацию на бумажных носителях.

Во-вторых, электронный больничный проще заполнять. Не надо следить за размером букв, цветом чернил, расположением печати. Проще исправить ошибки. Пациентам не придется бегать по кабинетам с просьбами исправить неточности в листках нетрудоспособности.

В-третьих, экономия бюджетных средств - не надо изготавливать и приобретать бланки листков нетрудоспособности.

В-четвертых, пациенты получают доступ к информации о выданных больничных листах. В личном кабинете на сайте Фонда социального страхования Российской Федерации они смогут отслеживать дан-

ные о начисленных им пособиях. Работодатель же, зайдя в свой личный кабинет, сможет отслеживать открытые и закрытые листки нетрудоспособности на своих работников. Таким образом, отпадет необходимость подтверждения сотрудником своего отсутствия на работе по причине болезни.

В-пятых, бухгалтерии организации не надо будет отправлять листки нетрудоспособности в Фонд социального страхования для возмещения оплаты.

И, наконец, в-шестых, электронный больничный лист невозможно испортить или потерять. Исключается возможность подделки. Работодателю не надо будет обращаться в Фонд для подтверждения подлинности выданного больничного листа.

- Что можно сказать о первых достигнутых результатах?

- Красногвардейская центральная районная больница приступила к оформлению электронных листков нетрудоспособности с 1 июля 2017 года, в настоящее время их выпуска составляет 95% от всех первичных соответствующих документов. На бумажном носителе оформляются листки нетрудоспособности при направлении на медико-социальную экспертизу. В нашем районе большинство работодателей в настоящее время принимают больничные листы в электронном виде. Чего, к сожалению, пока нельзя сказать о многих индивидуальных предпринимателях. За этим будущее.

Вопросы задавал
А. НОВИНКИН.



НЕ ПРОСТО УВЛЕЧЕНИЕ

Жизнь не стоит на месте, и на смену ставшим привычными автомобилям и мотоциклам постепенно приходят новые средства передвижения: квадроциклы, гирокатеры, электросамокаты... А вот для Александра Мельникова из города Бирюч в последние десятилетия верным другом стал именно велосипед. С ним он не расстанется практически никогда, лишь зимой меняя на лыжи.

Любовь к этим видам спорта зародилась ещё в детстве, а серьёзное увлечение пришло шестнадцать лет назад.

- С 2002 года мы вместе с Николаем Фёдоровичем Коротких начали по выходным кататься на велосипедах, - рассказывает он. - К нам присоединился Василий Митрофанович Славгородский, Николай Анатольевич Савченко.

Последние шесть лет велосипедом для Александра Мельникова и Николая Коротких (ему, кстати, сейчас 71 год) стали ежедневными. Примерно с 15 до 17 часов приверженцы здорового образа жизни занимаются скандинавской ходьбой, проходя лесом расстояние от Бирюча до Репенки и обратно. А уже вечером - 24

километра непосредственно на велосипедах.

- Выезжаем из Бирюча, и дальше через Марынычев, Никольское, Садки возвращаемся домой, - рассказывает спортсмен-любитель, который обязательно берёт с собой велосипед и в дальних поездках, отправляясь отдохнуть, например, на Кавказ.

Зимой на смену велосипеду приходят лыжи.

- Радует, что последние лет пять по выходным на лыжне встречаются до пятидесяти человек, а две семейные пары постоянно ездят к нам из Алексеевки. Да и молодежь подтягивается, - говорит Александр Мельников. Спортсменом увлёкся так, что дома есть уже семь велосипедов и пятнадцать пар лыж, которые он с удовольствием даёт людям, желающим прокатиться.

Маршруты прогулок не ограничиваются для велосипедиста территорией близлежащих населённых пунктов. Александр Александрович участвует во многих спортивных акциях, пробегах по соседним районам и даже регионам. Например, в прошлом году вместе с Алексеевскими велосипедистами (группой из 92 че-

ловек) побывал на Дону - а это 130 километров только в одну сторону.

- Вместе с Оксаной Лопатиной выехали из Бирюча в 6 часов утра, и в 15 часов были уже на месте. Добирались полями, лугами, и в болото попадали, - вспоминает собеседник. - Переночевали - и назад.

В этом году уже побывал на открытии сезона в Алексеевке, где больше ста велосипедистов совершили пробег по городу.

Александр Мельников не только сам регулярно ездит по различным маршрутам, но и старается привлечь к велоспорту новых последователей. Именно он стал инициатором велопробега, который вот уже несколько лет проходит в нашем районе в преддверии Дня России и собирает всё больше приверженцев велоспорта и здорового образа жизни.

- Главное - найти инициатора в этом виде спорта и получать удовольствие от каждой поездки, - советует он начинающим велосипедистам. - Для меня лес и велосипед каждый день - это своеобразная отдушина.

Ж. ТИМАСОВА.
Фото А. Новинкина.



ВСЁ СИЛЬНЕЕ И ДРУЖНЕЕ

Часто мы слышим выражение, что молодёжь нынче уже не та. Не знаем мы таких, ведь наша молодёжь ещё та! И доказательством стал конкурс на лучшую организацию работы с молодёжью среди городского и сельского поселений района «Россия молодая», посвящённый празднованию Дня молодёжи. Он прошёл в парке культуры и отдыха имени Ленина города Бирюч. В нём приняли участие сборные команды, которые с каждым годом становятся всё сильнее и дружнее.

Состязание состояло из четырёх этапов с различными заданиями: презентация «Моя команда», спортивно-развлекательный конкурс «В здоровом теле – здоровый



дух», интеллектуально-краеведческая викторина и конкурс талантов «Минута славы».

В состав жюри вошли специалисты Центра молодёжных инициатив, Центра культурного развития «Юбилейный» и члены молодёжных общественных организаций.

Молодые команды «бились» за победу, как могли. Все участники показали себя ловкими, умелыми, смелыми и сплочёнными. Несмотря на соперничество между собой, ребята общались, активно участвовали в игровой программе и пели песни.

По итогам всех испытаний победу одержала команда «Дети России» Верхососенского сельского поселения. Призовые места заняли команды «Радуга» Коломыцевского сельского поселения и «Молодёжь XXI века» Верхнепокровского сельского поселения.

Всем участникам были вручены дипломы и памятные подарки. Церемонии награждения провели начальник управления культуры администрации Красногвардейского района Наталья Валуйская и начальник отдела по делам молодёжи Лилия Стоцкая.

А. БЫКОВА,
главный специалист
Цentra молодёжных инициатив.

Фото С. Карпенко.

ПРОГРАММА

проведения мероприятия «Мы – будущее России!», посвященного Дню молодёжи, 30 июня 2018 года
Соборная площадь г. Бирюч

- 18.00-20.00 - Работа интерактивных площадок:
 - фотокросс «День молодёжи в объективе»;
 - «Волонтеры Победы»;
 - «Добровольчество»;
 - «Моя территория»;
 - турнир по настольному теннису «Спорт и молодость»;
 - акция «Здоровая молодёжь – здоровая Россия»;
 - семейная игровая площадка «Наша компания»;
 - молодёжная ярмарка вакансий «Молодым везде у нас дорога»;
 - конкурсная программа «Молодецкие забавы»;
 - пиар-акция по продвижению книги «Чтение – тоже имидж»;
 - фестиваль уличных субкультур; «Ассоциация военно-патриотических клубов».
- 18.00-19.00 - Торжественное мероприятие «Молодежь – надежда России» (награждение активной и талантливой молодёжи района по различным направлениям).
- 19.00-20.00 - Праздничный концерт «Будущее – это мы!».
- 20.00-22.00 - Выступление DJ Black White Show г.Белгород.

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

- 1 июля.** Боголюбской иконы Божией Матери.
- 2 июля.** Апостола Иуды, брата Господня. Святителя Иова, патриарха Московского и всея Руси.
- 4 июля.** Обретение мощей преподобного Максима Грека.
- 6 июля.** Владимирской иконы Божией Матери.
- 7 июля.** Рождество честного славного Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна.
- 9 июля.** Тихвинской иконы Божией Матери.
- 12 июля.** Славных и всехвалных первоверховных апостолов Петра и Павла.
- 13 июля.** Собор славных и всехвалных 12-ти апостолов.
- 15 июля.** Положение честной ризы Пресвятой Богородицы во Влахерне.
- 16 июля.** Перенесение мощей святителя Филиппа, митрополита Московского, всея России чудотворца.
- 17 июля.** Преподобного Андрея Рублева, иконописца. Стратотерпцев царя Нико-

- лая, царицы Александры, царицы Александры, великих князей Ольги, Татианы, Марии и Анастасии.
- 18 июля.** Обретение честных мощей преподобного Сергия, игумена Радонежского.
- 21 июля.** Явление иконы Пресвятой Богородицы во граде Казани.
- 23 июля.** Положение честной ризы Господа нашего Иисуса Христа в Москве. Преподобного Антония Печерского, Киевского, начальника всех русских монахов.
- 24 июля.** Равноапостольной Ольги, великой княгини Российской, во святом Крещении Елены.
- 26 июля.** Собор Архангела Гавриила.
- 28 июля.** Равноапостольного великого князя Владимира, во Святом Крещении Василия.
- 29 июля.** Память святых отцев шести Вселенских Соборов.

ИСПЫТАЛИ СЕБЯ

В урочище Головино прошёл региональный этап военно-спортивной игры «Орлёнок». Военно-патриотические клубы и сборные районов соревновались за право представить Белгородскую область на всероссийских соревнованиях.

Большинство испытаний, подготовленных организаторами, было связано непосредственно с военной подготовкой: стрельба, строевая подготовка, рукопашный бой, метание гранат. Также были представлены дисциплины туристической направленности, состязания по нормам комплекса «Готов к труду и обороне» и интеллектуальный конкурс.

Красногвардейский район представлял военно-патриотический клуб «Сокол» Засосенской сред-

ней школы имени Героя Советского Союза Н.А. Яценко. Наши курсанты, которые оказались самыми младшими участниками соревнований, показали высокий уровень подготовки в туристическом и интеллектуальном конкурсах, достойно выступили на строевом смотре и продемонстрировали отличную слаженность в рукопашном бою. Хорошим достижением стало великолепное выступление ребят в дисциплинах комплекса ГО.

«Орлёнок» стал не просто местом соревнований, но и местом, где школьники сплотились, научились чему-то новому и, конечно же, нашли новых друзей.

В. КИСЕЛЁВ,
главный специалист
Цentra молодёжных инициатив.

ВНИМАНИЕ! 28 июня, г. Бирюч, ул. Ямская, 1 с 10:00 до 17:00 в здании м-на «Маяк» выставка-распродажа г. Киров «Славянка»: ветровки (м/ж) от 1500 руб., джинсы (м/ж) от 950 руб., спортивные штаны от 300 руб., треники (м/ж) от 150 руб., шорты (м/ж) от 150 руб., бриджи (жен) от 100 руб., туники (трикотаж, велюр) от 250р., толстовки, кофты (м/ж) от 300р., колготки кашемир от 250 руб., гамаша и колготки от 150 руб., футболки хлопок (м/ж) от 200 руб., телняшки (хб, байка) от 200руб., ночнушки (хб, байка) от 200 руб., пижамы (хб, начёс) от 250 руб., носовые платки 10шт-150 руб., дачные костюмы от 300 руб., тапочки (м/ж) от 150 руб., халаты (ситец, хлопок) от 350 руб., носки простые (5 пар) 100 руб., трусы жатка (м/ж) от 50 руб., трусы (жен) 3 шт-100 руб., детский трикотаж от 33 руб., футболки детские от 150 руб., колготки детские от 100 руб., бриджи детские от 200 руб., платья детские от 250 руб., юбки детские от 200 руб., полотенце (велюр) 2 шт-150 руб., кпб (бязь) 1.5 сп. от 350 руб., кпб (сатин) 1.5 сп. от 850 руб., кпб (поплин) 1.5 сп. от 950 руб., пододеяльники от 200 руб., простыни от 150 руб., наволочки от 100 руб., подушки (всех видов) от 250 руб., одеяло (всех видов) от 950 руб.

Оптимальный выбор по низкой цене!

Реклама

Коллектив работников Сбербанка выражает искреннее соболезнование бывшему сотруднику Пьяновой Валентине Николаевне и её семье по поводу безвременной смерти сына **АЛЕКСАНДРА**.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив Засосенской средней школы от всей души поздравляет учителя начальных классов **СКИБИНУ Антонию Николаевну** с ЮБИЛЕЕМ! Юбилей бывает не часто, юбилей – словно в небе звезда. Мы хотим пожелать только счастья, счастья долгого и навсегда!

Народный хор «Вдохновение» Ливенского СДК №1 поздравляет участницу хора **ГИМОНОВУ Людмилу Ивановну** с ЮБИЛЕЕМ! В прекрасный этот день пожелаем настроения, здоровья и любви, добра и вдохновения!

Профком и правление СПК «Большевик» от всей души поздравляют **СУСОЕВА Григория Федоровича** с 50-ЛЕТИЕМ! 50 – пора расцвета, время творческих идей. Запоет пусть в сердце лето, будет много светлых дней. Чтоб на всё хватало денег и здоровья, и огня, оптимизма, вдохновения. Чтоб хотелось мир обнять! Жизнь пусть станет сладкой-сладкой, счастье же – большим-большим! Всё в судьбе будет в порядке. С юбилеем, с днем твоим!

Коллектив ОАО «Никитовский свинокомплекс» тепло и сердечно поздравляет **БАЙДАЛИНА Игоря Степановича** и **МИХАЙЛОВУ Ирину Евгеньевну** с ЮБИЛЕЕМ! Пусть эта замечательная дата в душе оставит добрый след. Желаем мы всего, чем жизнь богата, – здоровья, счастья, мира, долгих лет!

Коллектив ООО «Коломыцевский свинокомплекс» от всей души поздравляет **ДЕМЧЕНКО Евгению Сергеевну** с ЮБИЛЕЕМ! Пусть дни несутся чередой и за окном меняется погода, желаем оставаться молодой, любимой быть в любое время года!

Дорогого и любимого мужа, папу, дедушку **ЛИХОЛЕТОВА Ивана Сергеевича** поздравляем с 60-ЛЕТИЕМ ЮБИЛЕЕМ! Замечательный муж, прекрасный отец, везде и во всём ты большой молодец! Тебя с юбилеем семьей поздравляем, всегда молодым оставаться желаем. Пусть будет здоровье, надежда, любовь, пусть липнет удача к тебе вновь и вновь! Мы любим и ценим тебя, наш родной, мы верим в тебя и гордимся тобой!

Жена, дети, внуки.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ. 4 июля с 11.00 до 12.00 в редакции газеты «Знамя труда», г. Бирюч, ул. Ольминского, 3: подбор и настройка. Консультация специалиста. Гарантия на аппараты-1год. Слуховые аппараты – от 4 000 до 18 000 руб. Имеются вкладыши, батарейки и аккумуляторы. Скидки пенсионерам 10%. Скидку предоставляет Сухарев Е.А. Товар сертифицирован. Телефон для консультации: 8-962-852-99-25. Св-во №003541626 от 29/03/12г ИФНС №13. **ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.**

Реклама

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА

- «ООО «Домат» набирает рабочих в цех основного производства. Зароботная плата сдельная – от 17000 рублей.
- Консультация по кредитованию на выгодных условиях, даже с плохой К.И.** ОГРН 5157746149040 Тел. 8(495)648-63-24.
- Замер, доставка, сварка ворот, заборов, навесов, палисадов, гаражных ворот из профлиста, услуги сварщика.** Адрес: с. Засосна, ул. Заводская, 3А. Тел. 8-951-146-85-19.
- Замер, доставка, сварка ворот, заборов, навесов, палисадов и т.д.** Материал имеется любой. Низкие цены. Тел. 8-908-789-39-77, 8-920-205-07-82.
- Выполним любые виды работ, в том числе и сварочные, покраска крыш.** Быстро и качественно, недорого. Тел. 8-930-090-85-27.
- Ремонт стиральных машин, холодильников, кондиционеров, продажа, установка.** Бесплатный выезд на дом. Тел. +7-951-152-12-32.
- ДОСТАВЛЮ:** песок, щебень любой фракции, отсев, шлак, керамзит, грунт автомобилями ГАЗ, КамАЗ. Тел. 8-920-202-30-31, 8-915-564-65-69.
- Продаётся 3-комнатная квартира 72,5 кв.м: с. Раздорное,** ул. Школьная, дом 1, кв. 6. Тел. 8-915-564-19-37.
- Продаётся дом в с. Весёлое,** ул. Мира, 33, общая площадь 68 кв.м., с приусадебным участком. В доме все удобства. Имеются сараи, гараж, летняя кухня, подвал. Цена 850 тыс. руб., торг. Тел. 8-919-281-51-90.
- Сдаётся в аренду «КАФЕ»** (территория гостиницы «Уют»). Тел. 8-910-322-13-50.
- ПРОДАЁТСЯ РАБОЧАЯ ЛОШАДЬ.** Тел. 8-919-287-71-45.
- Куплю прицеп недорого в любом состоянии,** с документами. Тел. 8-920-201-85-23.
- РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ:** г. Бирюч и с. Нижняя Покровка, ул. Полевая, 1 предлагают: широкий ассортимент товаров, организацию достойных похорон, услуги копачей, доставка в морг, установка и продажа памятников, металлические изделия, укладка плитки. Работаем по всей Белгородской области. Тел. 8-929-005-60-09, 8-904-099-76-08 (круглосуточно).
- РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.** Оказываем помощь в организации достойных похорон. Услуги копачей и автокатафалка. Большой выбор венков, крестов, памятников. Благоустройство могил. Доставка в морг (круглосуточно). С. Засосна, г.Бирюч (скидка). Тел. 8-920-571-53-74, 8-920-206-40-73.

Главный редактор А. И. Новинкин

Учредители: Администрация Красногвардейского района, Муниципальный совет муниципального района «Красногвардейский район», Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Знамя труда».

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Знамя труда».



Подписано в печать
по графику 17.00.
фактически – 17.00.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 309920,
Белгородская обл., Красногвардейский район, г. Бирюч,
ул. Ольминского, 3.
e-mail: znamiatrud@yandex.ru
ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СПРАВОК: по письмам - 3-20-46;
по рекламе - 3-11-84 и 3-20-86.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением автора.
За достоверность содержания рекламы ответственность несет рекламодатель.

Газета выходит по вторникам и пятницам. Заказ 14844
Объем 2,0 п. л.

Индекс 55090

Тираж 6590



Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Свидетельство ПИ № ТУ31-00273 от 21 марта 2016 г. Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям Газета передана по каналу связи и отпечатана в ОАО «Белогорье-пресс», 308017, г. Белгород, Михайловское шоссе, 27 «а».